

· 谭干 遗失 30002783号湖南省株洲市地方税务局预收款专用凭据
· 上城国际 1506室胡天宇 遗失 30009583号湖南省株洲市地方税务局预收款专用凭据
· 湖南省新高成劳务服务有限公司 遗失 91430225MA4QJZ8U94号营业执照正本、副本
· 胡斌斌 遗失 0019764251号湖南省医疗住院收费票据,金额 10100.21元(于 2022年 6月 4日至 2022年 6月 19日在株洲誉美医院住院)
· 株洲市荷塘区金山街道办事处遗失原公章一枚

第二届“大病救助”公益活动启动

株洲日报讯(全媒体记者/易楚瞳 通讯员/刘静) 9月13日,我市第二届“温暖前行大病救助”公益活动启动,200户患有肿瘤、白血病及其他血液疾病等株洲籍困难家庭将获得重点救助。

活动由市红十字会发起,五区四县红十字会及株洲汇加肿瘤医院、市中医伤科医院承办。

低保、特困、一级残疾、建档立卡大病患者,每户最低救助2000元;因重大疾病造成家庭困难,且经医疗保险、大病保险以及其他政策性救助后实际自付医疗费用超过5万元的,给予每户最低2000元救助;交通事故严重损伤的患者因家庭生活困难,经捐赠方可,每户最高救助2000元。

申请人登录市红十字会官网下载申请表后,将本人身份证、户口簿、家庭困难证明等材料与复印件提交至辖区红十字会即完成报名登记。

株洲企业负责人组团赴长沙“取经”

株洲日报讯(通讯员/谭嘉豪) 近日,市市场监管局组织近50家园区企业和石峰区中小企业负责人,赴长沙考察“中国质量奖提名获奖企业”中国铁建重工集团股份有限公司和中国(湖南)自由贸易试验区知识产权公共服务,开展学习交流。

在铁建重工产业园内,面对“国之重器”盾构机等大型装备的生产现场以及数字化指挥控制中心,株洲的企业负责人表示深感震撼,对地下工程装备和轨道交通装备大规模定制企业的现代化和数字化质量监控和管理水平及创新能力有了全新的感性认识。

在中国(湖南)自由贸易试验区知识产权公共服务中心的参观交流中,中心负责人对到访的企业负责人进行了技术秘密管理系统现场注册辅导,对该中心的服务模式和技术系统作了深入介绍。

学习交流活动结束后,企业负责人纷纷表示,将把学到的先进理念、管理模式和业务知识结合实际,融会贯通,把企业做大做强。

本地优质粮油产品集中展销

株洲日报讯(全媒体记者/廖喜张 通讯员/张敬 徐熠) 你知道或是品尝过哪些本地品牌粮油?9月14日,我市开展全国食品安全宣传周(株洲市)暨粮食质量安全宣传活动,仙竹米业、神农茶油、金湘江、金饭碗米业、望鑫米业等本地优秀粮油企业集体亮相,进行优质粮油产品展销。

其中,神农茶油吸取古法压榨茶油的优势,采取包括“三去”“六脱”等37套工序的现代化榨油方式,经过精细化处理后的茶油能直接饮用;仙竹米业建立优质稻生产基地,并推行优质优价、利益共享、公司连农户的“订单农业”模式,公司产品正逐步向中高端转型,新产品深受市场欢迎。

市发展改革委相关负责人表示,“十四五”期间,我市将深入实施优质粮食工程,全面增强我市粮油食品安全保障能力。争取到2025年,实现全市粮油加工总产值达到100亿元,粮食生产与流通社会化专业服务能力强、质量安全检验检测与品质溯源能力、品种品质品牌市场竞争力持续提高,加快实现我市粮食产业高质量发展。

渌口区开展“河长集中履职月”行动

株洲日报讯(全媒体记者/俞强年 通讯员/尹明 王科茵) 记者昨日从渌口区水利局获悉,继开展河湖管护攻坚年活动后,该区将从9月15日起,全面开展“河长集中履职月”行动,攻坚克难解决辖区内的河湖问题。

去年以来,渌口区各级河长共开展巡河5617人次,发现并解决问题2152个,荣获市河道保洁及“清四乱”优秀单位,该区河长办获河长制先进集体。

今年7月16日以来,该区在全区范围内开展河湖管护攻坚年活动,重点排查妨碍河湖行洪、河湖“四乱”、入河排污口、水域岸线空间管控等方面的突出问题。其中,按照查、测、溯、治原则,对湘江、潠水排查出来的232个入河排污口实行分类管理。

“我区将通过‘河长+部门’‘河长+检察长’‘河长+警长’‘河长+民间河长’协作机制,形成河长牵头、河长办统筹、部门各司其职、全民监护的合力。”渌口区水利局局长、区河长办常务副主任何立新表示,区河长办将组织专门人员进行督查考评,结果将纳入区河长制工作年度考核。



醴陵渌江兴华获留抵退税2452万元

株洲日报全媒体记者/成姣兰
通讯员/龙楚洁

【政策依据】

《财政部 国家税务总局关于进一步加大增值税期末留抵退税政策实施力度的公告》(财政部 税务总局公告2022年第14号)、《国家税务总局关于进一步加大增值税期末留抵退税政策实施力度有关征管事项的公告》(税务总局2022年第4号)、《财政部 税务总局关于扩大全额退还增值税留抵税额政策行业范围的公告》(财政部 税务总局公告2022年第21号)。

【政策干货】

增值税留抵退税政策:将先进制造业按月全额退还增值税增量留抵税额政策扩大至符合条件的制造业等行业企业(含个体工商户)以及符合条件的13个特定行业,并一次性退还制造业等行业企业存量留抵税额。

【案例】

醴陵市渌江兴华投资有限责任公司是一家从事基础设施建设和运营维护的项目管理企业。受疫情影响,现有项目建设缓慢,企业经营受到冲击,前期投入基础设施取得的进项长期留抵在账上,流动资金面临短缺。

为帮助企业走出困境,醴陵市税务局第二税务分局对辖区内符合政策条件的企业进行全面摸底测算,成立留抵退税税管员先锋队,主动联系企业,宣传退税政策,了解企业困难,全程跟踪辅导。最终,渌江兴华公司获得退税2452万元,缓解了企业经营压力,极大的提振了企业发展信心。

详情可咨询国家税务总局醴陵市税务局税政股,联系电话0731-23270085。

“26岁”的人行天桥 咋就一跃成“网红”

株洲日报全媒体记者/伍靖雯

一座服役26年的老桥,为何吸引年轻人“打卡”拍照?街头的通信箱、变电箱,如何成为美丽的风景?

走在株洲街头,随处可见的卡通彩绘、游园花海等巧思设计,为居民们送上越来越多的惊喜。

从城市管理角度出发,有哪些举措,能够帮助株洲提升“网红”气质呢?

因地制宜

走适合自己的“出圈”之路

位于株洲火车站附近、跨越建设南路和车站路金沙人行天桥,最近人气特别旺。这座建成26年的老桥,因为一次翻新,成了新晋的“网红”打卡地。

其实,这座人行天桥本就不乏“网红”气质:从高空俯瞰,其造型像古钱币,极致的视觉冲击力以打破人们对天桥的各种刻板印象,站在桥上能饱览新建的株洲火车站风光,远眺湘江风光带美景;从实用角度来看,这座天桥串联了周边的钟

鼓岭步行街、平和堂等地标,兼具实用与观赏价值,其“走红”只需要一个契机。

机缘巧合自今年7月,市城管局组织对这座天桥实施全面提质更新,让天桥重现“本色”。与以往不同的是,这次,该局还策划拍摄了系列照片和短视频对外发布,试图用传播手段让人们重新认识到这座天桥的美。

“城市要‘出圈’,首先就要不断挖掘展示亮点,让更多人知晓、向往,愿意来打卡。”市城管局相关负责人表示,城市管理本就是株洲的一张靓丽的城市名片,具备先天的“网红”基因,要做的是善于并坚持挖掘“爆点”、对外传播。

从城市管理的角度来说,助力打造“网红城市”,实际上也是不断提高城市精细化管理水平,提升居民生活幸福指数的过程。目前我市的做法,便是不断挖掘城市的可塑性,比如在街头或居民区的通信箱、墙壁上增加彩绘,在湘江风光带打造“花海”景观带,还有一个“微公园”“微亮化”场景的落地,让株洲留得住人、能吸引人,逐步摸索走出适合自己的“出圈”之路。

合自己的“出圈”之路。
人人参与 共同为城市品牌塑造“打call”

形成“网红城市”的特色品牌,靠政府部门单方面发力还不够,需要培育带动更多人增强“网红”意识,共同参与维护、宣传城市品牌。

近期,我市也尝试开展一些探索。比如,通过公开征集的方式吸引专业人士、院校学生等群体,一起为株洲的城市角落设计“微景观”,将他们的作品在城市街角的部分公共设施上、空白墙壁等区域展示,提升城市形象的同时,也增进他们对城市的认同感,通过他们辐射,带动更多的人一起为株洲城市品牌塑造“打call”。

用“网红”思维推进城市管理工作,不仅是对外,还可以在内部培育城管队伍的“网红”队员。就拿此前占据多个平台热搜榜的南京市溧水区的城管小姐姐来说,她利用无人机喊话的片段也带动溧水区也成为全国关注的“网红区”。

换言之,打造“网红城市”,呼唤更有活力、亲和力的手段。

攸县一林场突发山火

乡镇消防队鏖战3小时制伏火魔



杨远鹏率领队员奋力扑灭山火。受访者 供图

株洲日报全媒体记者/马文章

9月12日,对于攸县应急救援大队第三中队队长杨远鹏来说,除了闷热,那就是平淡无奇的一天。

突然,桌上的手机传来震动声。“春联街道双丰社区发生山火,任务来了,紧急集合!”所有队员迅速起身换上灭火服,戴上水壶和镰刀,将灭火风力机装上车……

当天下午5点多,杨远鹏在1分钟内集结完队员,迅速前往山火事发地。

山火发生的林场密不透风,地面全是碎石和厚厚的枯叶,一不留神就有可能踩空,滑出几米远。

热!一靠近火场,队员们就感觉

热浪包围过来。不到10分钟,杨远鹏和队员们全身都湿透了,防护服像雨衣一样贴在身上,越来越沉。汗水流进眼里,他用袖子一抹,攀住眼前的斜枝,又往上爬了一大截。眼前的场景让杨远鹏松了一口气:现场只有一处明火,火势不大。没有风,代表着扑救难度和危险系数的大幅度下降。

“快,两人一组,跟进扑打两翼火线。”他带着1名队员直奔火线。其余人员分成两组,严防火势向两侧扩散。

大家手提风力灭火机,强势压住火势。然而,不知是谁喊了一声:“上面又烧着了!”

此时,杨远鹏也发现了山腰上

方的那道火线。橘红的火苗正往上蹿,如山腰后就是成片的竹林。

为防止火势进一步蔓延,杨远鹏忍着皮肤灼烧感和肌肉酸痛,带领队员们奋力扑打。当晚8点多,现场明火被成功扑灭。

归途中,附近群众送来水和食物向他们道谢。杨远鹏平静地说:“这是我们该做的工作,再苦再累再难我们也不怕,但拜托大家一定要注意野外用火!”

自2004年成立以来,经历过数百起大大小小的山火“烤验”,杨远鹏便是把一支支精锐半专业森林消防队,建设成为全市一流的标准化森林消防队,被群众誉为“森林卫士、扑火尖兵”。

“河”我一起 守护一江碧水

株洲日报讯(全媒体记者/杨如 通讯员/陈泽华 王思琦)

为切实抓好河长制宣传工作,落实绿色发展理念,推进生态文明建设,让更多群众了解、支持河长制工作,天元区三门镇河长办近日联合团区委、白石村、苍霞村、上节街社区、湖畔村、

民间河长、环保志愿者,共同开展了“河”我一起,守护一江碧水志愿服务活动,倡导大家争做河流保护的宣传员、争当生态文明建设的监督员、勇当绿色发展的实践者。

活动现场采取发放宣传单的方式,努力营造水资源保护氛围,并组织

织志愿者队伍清捡河堤岸边的垃圾。现场工作人员向居民群众讲解河长制相关知识,许多热爱环保的小志愿者们拿到宣传单后仔细阅读,互相分享,充分认识到只有每个人都参与到河湖环境保护中来,河道才可能变得清澈,家园才会愈发美丽。

记者暗访市区部分汽车站和株洲火车站

一些旅客没戴口罩 一些站口未验场所码



株洲日报讯(全媒体记者/刘平)

汽车站、火车站是客流量较大的公共场所,是疫情防控“外防输入”的重要关口。9月14日,记者对市区部分汽车站和株洲火车站进行走访,发现佩戴口罩、查验场所码等疫情防控举措,存在落实不到位的情况,部分旅客和场所工作人员的疫情防控意识有待提升。

直达商务快客车站 部分旅客不戴口罩

扫场所码、测体温……14日上午,在直达商务快客车站,不时有旅客进站购票。

进站口,有车站工作人员值守,指导进站旅客扫码、测体温。

记者在进站口观察发现,一些旅客没有佩戴口罩的意识,未随身携带口罩。这些未戴口罩的旅客均被放行,进站购票、候车。有个别戴了口罩的旅客上车后,马上将口罩取了下来。

长途汽车站 进站口可随意进出

“旅客朋友,请您戴好口罩,保持间隔,扫码进站后请进候车!”在湘运长途汽车站进站口处,有广播循环播放。

进站口处,有2名人员在值守,配备了测体温设备。上午10时左右,记者体验进站发现,经过进站口时,值守人员并未对进站旅客查验场所码;有旅客未戴口罩,从进站口出入,

也没有值守人员进行劝导。

火车站 检查点未见“一米线”

“根据国务院联防联控机制有关部署,从9月10日零时起到10月31日24时止,乘坐列车需查验48小时内核酸检测阴性证明。”株洲火车站多处张贴公告,提醒旅客做好相关准备。

上午10时20分左右,株洲火车站一楼靠近火车站东广场位置,通往进站口、售票处的电梯前设有检查点,有车站工作人员值守,对进站旅客查验场所码和48小时内核酸检测阴性证明。

进站旅客在检查点聚集,纷纷扫码,但现场未见设置“一米线”。个别旅客未保持一米间距排队,还有部分旅客未戴口罩。

助力首届旅发大会 县市区委书记“旅游闯创干”访谈

烟火人间 自在天元

——访株洲高新区党工委书记、天元区委书记邬凌云



株洲高新区党工委书记、天元区委书记邬凌云。天元区委宣传部 供图

株洲日报全媒体记者/王娜
通讯员/张弥郁

旅行的意义是什么?在天元,或许能找到你想要的答案。近日,高新区党工委书记、天元区委书记邬凌云作为“文旅推荐官”,跟大家讲述“烟火人间,自在天元”。

在天元,让我们看城市的繁华与秀美。在神农湖畔,“城市客厅”里,感悟厚重的神农文化,在河西湘江风光带享受亲水乐趣,看万花烂漫,波光潋滟;在万丰湖,一站式打卡健身、休闲;在古桑洲,重温梦里的世外桃源;在杜甫笔下的空灵岸,看青山隐逸,听千年古刹禅音绕。

在天元,让我们一起品尝舌尖上的满足与甜蜜。满街烟火气,最抚凡人心,浓浓工业韵味与怀旧气息令人流连忘返。从天元走向全国的“院子餐饮”,一步一景,美食包裹在诗情画意里。来刷爆朋友圈的网红新宠,一起打卡心之所向的美好生活。感受悦动的快乐与激情。在株洲国际赛车场,让速度与激情迸发。寻一方田园野趣,策马奔腾,对酒当歌,拥青山入怀,睡进自然里。这里是株洲夜经济的代名词,举杯杯落间,尽享夜的浪漫自由。

在天元,是一同体验跨时空的文化之旅。触摸艺术的优雅,惊叹工艺的绝伦。在这里感受工匠匠心的魅力,领略现代工业文明的张力,体验智能制造的动力。工业研学路上,你我一起感悟。

“子落天元拥锦绣,半城湘水竞繁华,天元区展示着株洲的城市新形象。”邬凌云表示,在天元,现代时尚与古朴沧桑水乳相融,都市风情和田园风景相得益彰,繁华喧嚣和诗意宁静浑然一体,“烟火人间,自在天元,我们等你来。”

与你一见如故,和你一见倾心,自在天元,等你来邂逅。



扫一扫,观看视频



11岁游泳小将力拔头筹 株洲金牌总数突破50枚

株洲日报讯(全媒体记者/温琳) 9月14日晚,在省运会青少年组游泳比赛第一个比赛日,我市11岁游泳小将宋霖霖在男子U11组200米个人混合泳项目上力拔头筹,夺得株洲游泳队在省运会上首金,这也是株洲体育代表团在本届省运会的第50金。

自省运会开赛以来,株洲运动健儿们在各个项目赛场上不畏强手,敢于拼搏和赶超。自8月20日羽毛球运动员叶舟舟为株洲夺得省运会首金后,其他运动项目的金牌纷至沓来,有些体育项目甚至打破纪录,创造历史。

首先给人带来惊喜的是男子三人篮球项目,作为本届省运会新设项目,株洲三人篮球队力克强敌长沙,夺得省运会该项目的历史首金。株洲跳水队则在省运会上尽显强大实力,以9金9银11铜的优异成绩,创造了省运会跳水项目历史最好成绩。株洲网球队在该项目第一个奖牌日就强势拿下3金,刷新了株洲在省运会网球项目的最好成绩,这个记录仍在刷新中。在皮划艇项目,炎陵妹子谭艺两天赛七场,在体力严重透支的情况下,为株洲博下三金。

9月14日,株洲体育代表团再添两金,除了宋霖霖在游泳项目夺金外,14岁的彭显也在举重项目为株洲夺得女子55公斤级冠军。

截至9月14日,株洲体育代表团在本届省运会上共获得50金58银76铜。其中,青少年组项目斩获45金53银71铜的优异成绩,成年组项目则夺得5金5银5铜。

目前,岳阳省运会还在继续,今天将有举重、游泳、赛艇、田径、水球、排舞、羽毛球、网球等项目的赛事,株洲体育代表团在这些项目上均有夺金点。



11岁游泳小将宋霖霖夺得株洲体育代表团第50枚金牌。 记者/温琳 摄